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Hirdetésekkel megbízott ügyintéző

 Még 2007 őszén nyílt meg a Cin-
kotai úti üzletsoron – sokak örömé-
re – egy új „faloda”, a Hambur-
gervilág. A hely ízvilága azonban 
sokkal többet nyújt, mint azt neve 
sejteni engedi: már a nyitáskor le-
hetett kapni a különféle hamburge-
reken és hot dogon kívül gyrost és 
tortillát is. Rövidesen beindították 
a házhoz szállítást, és a vendégek 
igényeihez bővítették a választé-
kot: pizzák, rántott csirkemell is fel-
került a menüre, illetve salátatálat 
és vega (szójafasírtos) hamburger 
is kapható már. A népszerűség 
egyik titka, hogy a betérő vevő 
mindig friss fogást kap, az étek a 
szeme előtt készül, s bár kicsit töb-
bet kell várni emiatt, mint a közis-
mert gyorsbüfékben, az ízek és az 
extra méretű adagok kárpótolnak 
mindenkit azért a néhány percért. 
A Hamburgervilágban ugyanis 
semmiféle ízfokozót, állományjaví-

tót, tartósítószert, adalékanyagot 
nem tesznek az ételekbe. A ham-
burgerek buciját, a gyros és tortilla 
tésztáját is maguk készítik, sütik 
frissen, sőt a gyros húst (kemen-
cében sült pulykacomb) is saját 
receptúra alapján fűszerezik. Nem 
véletlen tán, hogy ez az egyik leg-
népszerűbb fogásuk. Akik az extra 
adagok (például egy hamburger 
pogácsa náluk 130 grammos, a 
megszokott 75-100 gramm he-
lyett) elfogyasztása után desszert-
re is tudnak gondolni, több féle 
palacsinta közül választhatnak. 
Aki még nem próbálta, feltétlen 
kóstolja meg a Hamburgervilág 
„békebelit” és újdonságokat mes-
terien ötvöző ízeit, aki pedig már 
járt náluk, térjen vissza minél gyak-
rabban, hisz a nagyszerű ízek és 
elfogadható árak mellett hetente 
más-más akciókkal várják a kedves 
vendégeket! (x)

HaMburgErvilág 
a CinkoTai úTon

TElEfon: 256-3256 
Honlap: www.hamburgervilag.hu 

Cím: 1173 Budapest, Cinkotai út 6/1

Kerületszerte megemlékeztek a 
magyar kultúra napjáról, január 
22-éről, amikor is 185 évvel ez-
előtt Kölcsey Ferenc befejezte a 
Himnusz kéziratát.

Rákoskerten január 11-én 
Károlyi Ernő festőművész Az én 
Rákoskertem című tárlatát nyi-
totta meg Piláth Károly, az Okta-
tási és Kulturális Bizottságának 
elnöke, valamint Salamon György 
festőművész. A megnyitón Nagy 
Sándor Endre klarinétművész 
és Sztankovits Béla gitárművész 
működött közre. Ezt követően a 
Kárpátaljáról származó Pál család 
ünnepi hangversenyére került sor. 
Egy héttel később ugyan itt „Ki gé-
pen száll fölébe, annak térkép e táj” 
címmel Bujtor István Balázs Béla-
díjas színművész és fia, Bujtor Ba-
lázs hegedűművész verses-zenés 
előadóestje került műsorra.

A Csekovszky Árpád Művelő-
dési Házban január 20-án Lipták 
György grafikusművész kiállítá-
sának megnyitóján Szilágyi István 
színművész szavalata, valamint 
Halmai Bianka és Lipták Zsuzsan-
na, a Bartók Béla Zeneművészeti 

Szakközépiskola növendékinek 
hegedű duója indította a műsort. 
Ezután Bereczky Loránd, a Ma-
gyar Nemzeti Galéria főigazgatója 
méltatta a grafikusművész mun-
kásságát. A rövid fogadás után 
„Elmondom hát mindenkinek” 
címmel Mucsi Sándor színművész 
és Bordi András előadóművész 
irodalmi műsora zárta az estet.

Az Erdős Renée Házban január 
24-én nyílt meg a XVII. kerület-
ben élő képző- és iparművészek 
tárlata, melyet P. Szabó Ernő mű-
vészettörténész nyitott meg. A 
kiállítás fődíját Riz Levente pol-

gármestertől M. Novák András 
Munkácsi-díjas festőművész, a 
Vigyázó Ferenc Művelődési Tár-
saság díját Mecseki Hargita szob-
rászművész, a Rákosmente Zrt. 
Külön díját pedig Szakáll Ágnes 
festőművész kapta meg.

A Vigyázóban január 25-én 
Litkei József festőművész, grafi-
kus kiállításával kezdődött az ün-
nepség, majd a színházteremben 
Kováts Kriszta: „Arany-óra” című 
műsorát mutatták be, mely sok 
műfajt ötvözve, egyszerre koncert 
és színház, irodalom, képző- és 
videoművészet volt.  Dudás L.

Martonosi György – aki minden-
kinek csak Gyuri bácsi – dobos, 
tanár nem rég ünnepelte 65. szü-
letésnapját. Neve védjegy, Ő tet-
te fel kerületünket a nemzetközi 
jazzélet képzeletbeli térképére. 
Messziről keveredett Rákosmen-
tére… A hetvenes évektől majd 
negyed századon át vendéglátóz-
va járta a világot. Minden felada-
tot meg kellett oldani, nem szé-
gyelli, mert szereti szórakoztatni 
az embereket. Több jeles zenei 
fesztivál kötődik nevéhez.
Dobos karrierje kalandosan kez-
dődött: ötödikesen sikerült az 
iskola hatalmas nagydobjához 
seprőnyélből verőket faragnia, és 
Dzsatkó tanár úrral, a szaxofono-
zó fizikatanárral alkottak duót. 
Második zenekara már héttagú 
volt, velük nagy sikerű bulikat 
adtak a Divatkötöttárugyár válla-
lati rendezvényein.  
Aztán egy neves zongorista, Ker-
tész Kornél elhívta a zenekará-
ba. A közelmúltban megjelent 
Separete Ways című dupla lemez 
egyikén jazzt játszik, a másikon 
pedig popnótákat énekel. Mos-

tanság három együttesben ját-
szik, egyik a Trio Olamar, a má-
sik egy duo formáció Kaltenecker 
Zsolttal, és néha a Muck Ferenc 
trióban. Másfél évtized alatt kö-
zel 400 tanítványa volt itthonról 
és külföldről. Sok ismert név „in-
kognitóban” járt hozzá… Oktató 
könyvek, videók garmadáját adta 
ki, és azért 2006-ban megtalálta 
a szakmai elismerés is, a Magyar 
Ütőhangszeres Kultúráért Alapít-
ván neki ítélte az „Arany dobve-
rőt”. De Ő a „Rákoskeresztúrért-
díjra” a legbüszkébb, amit tavaly 
kapott meg.  Dudás László

A magyar kultúra napja Rákosmentén

Gyuri bá’ 65 éves…
A seprűnyéltől az Arany dobverőig

Program:
14 órától: Hangszerkiállítás
15-18 óra: Szanyi János dobkurzusa
16 órától: Hangszerbemutatók a 
Roland standjánál
18 óra: Koncert – felléPnek: Mrs.
Columbo (Galambos Dorina jazz 
zenekara), BL (Borlai Gergő-Ladányi 

Andrea), Hodek Dávid Quartet (CZ 
és SK), Bordás József – Oláh Gábor 
dobshow, Kalengo Ethnic Groove, 
Szendi Gábor Kalengo show
Dobosok: Idrányi Ildikó, Borlai 
Gergő, Bordás József, Oláh Gábor, 
Hodek Dávid, Mády Kálmán 
Coleman, Szendi Gábor, Kátai István

XIV. Dobosok Farsangja
február 22-én (vasárnaP) 14 és 22 óra között 

a Vigyázó Sándor MűVelődéSi Házban


